

中原网在京敲响新春上市第一槌

昨日下午,全国中小企业股份转让系统交易大厅响起洪亮的钟声,宣告郑州报业集团旗下的中原网(证券简称:中原传媒,证券代码:870581)成功挂牌新三板,成为河南省首家挂牌新三板并成功完成混合所有制改革的新闻媒体,标志着郑州报业集团深度融合、进军资本市场、打造新型主流媒体的道路上又迈出了重要一步。

相关链接

中原网

中原网(zynews.cn)成立于1998年,是河南省最早的新闻网站之一,2007年10月由国务院新闻办公室批准为国家一类新闻网站。近年来,中原网致力于传播力、引导力、影响力和公信力的打造。

2016年8月25日,国家网信办《网络传播》杂志发布的中国新闻网站传播力年度榜单,中原网荣获中国城市网站传播力全国10强。在这份权威榜单中,中原网在月度指标中一直居于前三,其中2016年6月、7月和8月中原网连续排名全国第一。同时,中原网官方微信、郑州圈儿、每天三分钟等新媒体产品也在移动端树立了强大的影响力。“每天三分钟”已经成为郑州市民清晨第一时间阅读的新闻资讯,在清华大学推出的清博指数微信影响力排行榜中,中原网微信和郑州圈儿位居华中区10强。

除了传播平台构建,中原网还致力于媒体助政探索。2011年10月27日,网络助政平台“心通桥”作为郑州市社会公共管理的外延平台正式上线。2013年10月25日,“心通桥”获得中国新闻奖一等奖,国务院新闻办公室向全国推广“心通桥”网络行政的先进经验。2014年,由郑州市政府批准成立了“郑州市网络问政研究指导中心”,由中原网具体负责建设和运维工作。2015年初,中原网正式全面启动股改工作。

随着在文化娱乐、体育、金融、科技领域拥有广泛影响力的新股东加入,标志着郑州报业集团在媒体融合转型、混合所有制改革中迈出了重要一步,至此中原网的媒体资产证券化运作正式启动。这对郑州、河南乃至全国的文化产业改革都具有里程碑式的意义。

省委常委、宣传部长赵素萍,省委常委、市委书记马懿,市委常委、宣传部长、副市长张俊峰分别向中原网正式登陆新三板发来贺信:

贺信

值此中原网成功挂牌新三板之际,我谨代表河南省委、省委宣传部,向中原网致以诚挚的祝贺和良好的祝愿。

中原网的成功探索,标志着河南互联网重点新闻网站的发展进入快车道,作为河南省首家登陆新三板的新闻媒体,此举无疑将对我省传统新闻网站的转型发展、融合发展起到良好的示范意义和带动作用。

希望中原网认真贯彻落实习近平总书记对新闻舆论工作的指示批示精神,强化“四个意识”,坚持正确的政治方向、坚持正确的舆论导向、坚持正确的新闻志向、坚持正确的工作取向,弘扬主旋律、传播正能量,以鼓舞人心、凝聚力量为己任,不断巩固主流网络媒体的地位,着力打造新型主流媒体。同时,也希望中原网在媒体融合发展和产业发展上不忘初心、持续探索、勇于担当,百尺竿头,更进一步!

赵素萍

贺信

值此中原网成功挂牌新三板之际,我谨代表郑州市委,向中原网致以热烈的祝贺!

作为国家一类新闻网站和郑州市的新闻门户网站,中原网登陆新三板标志着我市在新闻战线建设、文化软实力建设、媒体融合转型等方面取得了可喜的进展,对我市的文化产业改革将发挥积极的引领和表率作用。

郑州市正在深入贯彻落实中央、省委工作精神,全面推进国家中心城市建设。希望中原网牢牢把握正确的舆论导向,深入研究互联网传播规律,在郑州舆论引导、媒体助政和便民服务上发挥积极作用,架起党委政府和基层百姓之间有效沟通的桥梁。同时以网络媒体融合发展带动信息、资本、技术、人才、产业汇聚,立足郑州、放眼全国,加快新型主流媒体建设,不断提升郑州文化产业竞争力,为郑州建设国家中心城市和中原更出彩作出新的贡献。

马懿

贺信

值此中原网成功挂牌新三板之际,我谨代表郑州市委、市委宣传部,向中原网致以热烈的祝贺!

中原网是郑州市的第一新闻门户网站,在围绕中心、服务大局、弘扬主旋律、放大郑州声音、讲好郑州故事等方面都发挥了积极有效的作用。特别是近年来,中原网适应媒体生态的深刻变化,加快媒体融合步伐,强化互联网思维,尊重新闻规律和新媒体传播规律,完善公司治理结构,借助资本市场做强宣传主业,做优产业平台,在传播力、引导力、影响力、公信力建设上成效显著。

希望中原网在融合发展、创新发展上持续担当、持续作为,坚持正确的舆论导向,增强省会网络媒体地位,积极探索政务服务网络化建设,为郑州建设国家中心城市作出新的贡献!

张俊峰

拥抱资本 挂牌混改焕发新活力

本报讯(郑报融媒记者 辛晓青 文 马健 图)传媒生态巨变,融合蓝海扬帆。昨日,郑州报业集团旗下的中原网(证券简称:中原传媒,证券代码:870581)正式挂牌新三板,中原网成为河南省首家挂牌新三板并成功完成混合所有制改革的新闻媒体,此次上市系2016年12月29日全国中小企业股份转让系统审核通过。这标志着郑州报业集团在媒体深度融合、进军资本市场、打造新型主流媒体的道路上又迈出了重要一步。

坚定不移地推进主流网络媒体建设,坚定不移地对接资本市场,形成新的产业优势。2015年初,中原网正式全面启动股改工作。

2016年,为了引进战略投资者,践行混合所有制改革,中原网成功引进四家国内著名企业:中国影视娱乐第一股华谊兄弟旗下的互动娱乐;河南

南旗性企业建业集团;新三板金控第一股河南鑫融基金金控;专注于互联网技术研发的北京荣智精诚科技。随着在文化娱乐、体育、金融、科技领域拥有广泛影响力的新股东加入,标志着郑州报业集团在媒体融合转型、混合所有制改革中迈出了重要一步,至此中原网的媒体资产证券化运作正式启动。2016年12月29日,郑州报业集团旗下的中原网(证券代码:870581)挂牌新三板的申请获得全国中小企业股份转让系统批准,并于2017年1月26日公开挂牌转让。中原网正式进入资本市场。

中原网登陆新三板,是郑州报业集团认真落实中央关于媒体融合的一系列精神,在不断创新中结出的硕果,是中原网、郑州报业集团,也是郑州市文化产业发展史上的又一个里程碑。



昨日,郑州报业集团旗下的中原网成功挂牌新三板。

新三板

新三板又称全国中小企业股份转让系统,是经国务院批准,依据证券法设立的全国性证券交易场所,也是第一家全国制证券交易所。全国中小企业股份转让系统有限责任公司为其运营机构,于2012年9月20日在国家工商总局注册,2013年1月16日正式揭牌运营,注册资本30亿元,注册地在北京。

新三板定位于非上市股份公司股票公开转让和发行融资的市场平台,为公司提供股票交易、发行融资、并购重组等相关服务,为市场参与者提供信息、技术和培训服务。在这个平台上,具有代办系统主办券商业务资格的证券公司采用电子交易方式,为非上市股份有限公司提供规范股份转让服务。

新三板最早发源于北京中关村,主要是一些相对高科技的企业。而之所以叫“新”三板,是因为还存在一个老三板,主要是承载原STAQ、NET系统挂牌公司和退市企业的公司股权转让。

2006年,中关村科技园区非上市股份公司进入代办转让系统进行股份报价转让,称为“新三板”。由于中关村的企业有限,因而当时的新三板成交量有限,交投极度不活跃。

2012年,上海张江高新技术产业开发区、武汉东湖新技术产业开发区和天津滨海高新区加入新三板试点,至此新三板扩大到4个国家级高新区,项目来源大大扩展。

2013年底,证监会宣布新三板扩大到全国,对所有公司开放。2014年1月24日,新三板一次性挂牌285家,并累计达到621家挂牌企业,宣告了新三板市场正式成为一个全国性的证券交易市场。

到2015年3月已有2100余家公司在新三板挂牌,从家数和总市值上来说已经较为庞大。

媒体祝贺

		
		
		
		
		
		
		
		
		
		
		

社会各界祝贺中原网登陆新三板

				
				
				